

**CORRIGENDUM-III****Name of Work:** "Development of Water Aerodrome at Brahmaputra Riverside, Guwahati."**NIT NO:** SMPK/KDS/CIV/T/2719/78. DT. 06.12.2022

The following changes in RFP are made:

Page Reference	In Place of	To be Read as
Page No. 20, Clause No. 3.6- d)	Similar work(s) means "Supply and installation of RCC ENCAPSULATED POLYSTRENECORE FLOATING PONTOONS"	Similar work(s) means "Supply and installation of STEEL FLOATING PONTOONS"
Page No. 21, Clause No. 4.3.1	Supply & installation of RCC floating Pontoons with Polysterene core at the stated location under 4.1.	Supply & installation of Steel floating Pontoons at the stated location under 4.1.
Page No. 21, Clause No. 4.3.2	Supply & installation of Aluminium Gangway for connecting the floating RCC pontoon as stated under 4.1 with adjoining land for Connectivity	Supply & installation of Aluminium Gangway for connecting the floating Steel pontoon as stated under 4.1 with adjoining land for Connectivity
Page No. 48, Clause No. 1. a.	Supply of all construction materials & materials required for fabrication of RCC Floating Pontoons and aluminium gangway etc. within the time frame of the work	Supply of all construction materials & materials required for fabrication of Steel Floating Pontoons and aluminium gangway etc. within the time frame of the work
Wherever applicable in the RFP	RCC PONTOONS	STEEL PONTOONS

Bidders are requested to upload this 'CORRIGENDUM-III' duly signed under office seal along with their Techno-Commercial Bid (Part-I) as an acknowledgement and acceptance.

This shall form part of the tender document.

All other terms & conditions and clauses will remain same as per original.

  
 अधीक्षण अभियंता / Superintending Engineer (Contract Cell)

For Chief Engineer, SMP, Kolkata